

# ВАРНЕНЦАМ О КАЗАХСТАНЕ

## по-соседски

Л. ПРИЛИПЧЕНКО, методист центральной библиотеки

Доброе соседство с Россией очень важно для укрепления сотрудничества и обмена опытом в сфере культуры для приграничной зоны. Библиотекарь села Приречное Людмила Мельникова посетила детский сад «Сказка» российского села Варна с мероприятием «Добрые соседи – лучшие друзья».

С помощью яркой презентации представила нашу республику. Малыши знакомились с национальной одеждой казахов, музыкальными инструментами, блюдами, традициями и обрядами, достопримечательностями нашей столицы – Астаны, Костаная, Карабалыка и села Приречное. Многие из сотрудников детсада родились и выросли в селе Приреченка, а ныне

живут по ту сторону границы. Для них это была встреча со своей малой родиной.

Изюминкой мероприятия стало знакомство с традицией казахского народа – открывание дорбы. Все присутствующие получили небольшие сувениры, а малыши – сладкие подарки.

Книжная выставка из любимых детских книг, на которой были представлены издания,



как на русском, так и на казахском языках, с любопытством разглядывали и малыши, и взрослые.

Закончилась встреча поже-

лениями сделать культурные визиты традиционными, ведь они очень нужны для укрепления дружбы между Россией и Казахстаном.